

“关于郑州，我爱你”
有奖征文等你讲述

每一天，当太阳爬出地平线的时候，或许你已经站在阳台上，用一个深呼吸感受这座城市韵律，开始新一天的生活轨迹。

每一天，这样的画面都在上演：早晨，在拥挤的地铁和车流中，争分夺秒体验快节奏的充实与刺激；中午，校门口接送孩子的家长一脸甜蜜地等待；傍晚，绿城广场、碧沙岗公园成为“慢活乐园”，人们悠闲自在沐浴夕阳，一张张笑脸幸福洋溢；晚上则“愈夜愈美丽”，年轻人喜欢在朋友圈晒出新发现的潮流基地，朋友聚会还是会选那家吃了无数遍的老郑州烩羊肉……

是的，我们爱这座城市。因为，这里包容着我们的泪水与欢笑，见证着我们的成长与蜕变，盛放着我们的青春和梦想；因为，在这里，我们爱着，也被爱着；更因为，我们早已和这座城市融为一体。

如今，一座座城市地标拔地而起，国际会议聚焦了全世界的目光，越来越多的世界500强企业入驻落户，家门口便可买到海外免税商品……城市天翻地覆的蝶变，在每一个老郑州抑或新居民心中，在你我心中，留下了最深深烙印和感动。

所以，如果爱这座城市，如果这座城市烙刻着你的泪水与欢笑，如果你目睹了这座城市的美丽成长与时尚蝶变，不妨用文字把它们化为永恒，让更多人倾听、共鸣。

这个五月，“关于郑州，我爱你”，等你讲述！

投稿须知

★紧紧围绕“关于郑州，我爱你”这一主题，写出你和这座城市有爱的故事。不限题材，要求原创，真情实感，文笔流畅。

★题目自拟，字数1500字以内。

★投稿请注明作者名称、联系电话。

★投稿邮箱：464689650@qq.com

★截稿时间：2016年5月15日

★活动结束后，本报将从中筛选出20篇优秀作品，每篇奖励1000元现金并颁发荣誉证书，同时优秀作品也将刊登在6月出版的《河南高速生活》DM杂志上，并在官方微信报报房产、郑报生活惠同期推送与分享。

更多征文信息请关注郑报生活惠(zzrb_life)及郑报房产(zzrbfc)微信公众号。

回眸2016北京国际车展
重磅新车引领未来

本报记者 苏立萌

海马V70

海马汽车强势回归MPV市场的重磅战略新品——海马V70在北京车展正式上市。海马V70共推出8款车型，官方指导价为7.89万元~12.89万元。

作为一款专门为智慧的家庭经营者打造的二孩家庭专车——海马V70凭借其大不一样的舒适、大不一样的空间、大不一样的安全、大不一样的科技四大产品优势，完美契合多人口家庭对高品质舒适生活的追求。

海马V70采用海马新一代纯正轿车平台打造，在轿车底盘基础上配备前麦弗逊式、后复合多连杆4轮独立悬挂系统，驾乘平稳。海马V70还对车内噪音进行了严格控制，驾乘空间如居室般宁静。此外，海马V70还提供了5/6/7座三种选择，全面满足各种乘坐和载物需求。

在动力组合方面，海马V70配备1.5升涡轮增压发动机和2.0升自然吸气两款发动机，其中1.5升涡轮增压发动机最大功率为115KW/5500rpm，最大扭矩为220N·m/1800~4000rpm，配备原装进口韩国现代动力生产的6挡手自一体变速箱；2.0升发动机最大功率112KW/6000rpm，最大扭矩185N·m/4000rpm，配备6挡手动变速箱。不同的动力组合，满足不同需求的消费者。

帝豪GS

近日，吉利汽车举行主题为“冠军时代吉利同行”的北京车展发布会，正式发布了旗下首款城市跨界SUV——帝豪GS。

吉利帝豪GS与博瑞、博越同属吉利精品车发展战略下的第二代产品，也是吉利汽车旗下首款城市跨界SUV。吉利帝豪GS是一款专为追求时尚生活方式、有品味、有个性的年轻人打造的精品车型。其诞生于吉利全新FE平台，拥有SUV般的通过性、空间便利性，和轿车般的灵活操控性。同时，新车搭载的1.3T、1.8L排量发动机与6速手动变速器、6DCT变速器的动力组合以及欧洲LeanNova公司完成的底盘调校工作，可为用户提供灵动的驾控感和舒适的乘坐感。

吉利帝豪GS的正式发布，是吉利汽车加快实施“SUV战略”的重要布局。值得一提的是，帝豪GS“全民定价——寻找价值精算师”活动也同步启动，消费者可自主为帝豪GS定价。届时，活动参与者不仅可获得“动静”礼品，还有机会赢取帝豪GS的一年使用权。

东风悦达起亚新K3

东风悦达起亚联合起亚汽车(中国)携14款车型精彩亮相北京车展。车展现场，数以千计的展车不仅展示了汽车设计师独特、超前的构思和前瞻性的眼光，也揭示了汽车产业未来发展的方向。期间，多款首发亮相的新车型，聚焦世界目光，成为近期车市的明珠。



东风日产西玛

东风悦达起亚“智耀不凡”新K3焕芯上市，K5混合动力车型以及KX5 X-CAR概念车也闪耀亮相。

东风悦达起亚“智耀不凡”新K3共发布1.4T及1.6L两个排量共9款车型，售价区间为9.68万元~15.08万元。新K3拥有暗樱红、珍珠白、钛银色、璀璨银、极光黑、透明白六款外观颜色。新K3搭载1.4T+7速双离合变速器、1.6L+第二代6速变速器两套动力总成，配合发动机智能启停系统，不仅拥有超群的强劲动力和操控性，节能环保与燃油经济性也同时突出。

除此之外，新K3基于全新C-NCAP五星安全标准打造，新增盲点监测系统及弯道辅助照明等超领先安全配置，并搭载了Smart Trunk行李智能开启功能、DMS行驶模式控制系统和具有SOS紧急救援、远程启动、远程空调遥控等功能的Smart UVO系统以及支持安卓和IOS双系统的百度Car life手机智能互联系统，为消费者打造智能便捷的汽车生活。

在2016北京车展上，东风日产重磅旗舰车型西玛正式上市，官方指导价为23.48万元~26.78万元。西玛的上市，不仅刷新了中高级运动轿车的定义，也将对原有中高级运动轿车市场格局带来冲击。

东风日产西玛集颜值、豪华、动感和科技于一体，是一款专为内外追求极致、不断突破自我的新生代极客打造的新锐动感高级座驾。此外，NISSAN i-CONNECT智能互联系统与NISSAN i- SAFETY智能防撞安全系统集结了当下最前沿的智能科技，这两大系统旗下多达数十种的技术装备也全嫁在了西玛身上。

据悉，东风日产还针对消费者推出了西玛“新锐尊享购车计划”，包括“2年0利率，一证即享”的金融购车政策以及最高1.1万元的置换购车补贴政策，让消费者即刻畅享西玛带来的激情和动感。

金融资讯

恒丰银行郑州分行开业

本报讯4月29日，恒丰银行郑州分行正式对外营业，成为第十家人驻河南省的全国性股份制商业银行。郑州分行是该行在中部地区开业的首家一级分行。恒丰银行董事长蔡国华表示，在豫设立分支机构是恒丰银行的既定战略，此次开业的郑州分行将在恒丰银行“拓展中部六省”战略布局中起到桥头堡作用。河南正处在蓄势崛起的关键时期，恒丰银行郑州分行将抢抓中部发展机遇，深度融合“一带一路”国家战略，加快推进中原经济区建设。

恒丰银行郑州分行行长邢道均介绍说，恒丰银行将实施“差异化经营，特色化发展”的经营策略，以投资银行和交易银行业务为重点，重点支持河南先进制造业、高成长服务业、现代农业以及网络经济，深耕河南市场，把郑州分行办成“精品银行”。下一步，郑州分行将在洛阳市、郑州航空港经济综合实验区等优先设置机构。(陈俊峰)

郑州银行将上线“银铁通”

本报讯4月29日，郑州银行与河南中原铁路旅游集团股份有限公司签约仪式在郑州银行大厦举行，代表着郑州银行与河南中原铁路旅游集团股份有限公司正式建立全面的战略合作关系。

郑州银行有关负责人介绍说，“银铁通”是郑州银行与中原铁路旅游集团联合开发的自助设备，不仅有自助现金服务，也有铁路票务服务。“银铁通”项目将于近日正式在郑州银行自助设备上上线服务，届时将有50个网点50台机器服务运行。

据了解，中原铁路旅游集团是郑州铁路局旗下实力雄厚的多元化集团公司，拥有完善的商业体系。郑州银行围绕商贷金融、小微金融和市民金融三大特色，不断创新服务产品，努力在专业领域做出特色、做出品牌。其中，市民金融就是围绕市民的衣食住行需求，整合理财融资、生活缴费、支付结算等渠道和产品。(龙雨晴)

兴业银行举行业绩说明会

本报讯近日，兴业银行举行了业绩说明会，该行行长刘平总结了2015年的经营业绩。

一是业务发展迈上新台阶，年末资产总额突破5万亿元，达52989亿元，较年初增长20.25%；二是经济效益创历史新高，年实现净利润突破500亿元，2015年实现净利润502亿元，同比增长6.51%；三是人才队伍保持稳定，集团员工总数超过5万人，比年初增长3.59%；四是主动充分暴露风险，年处置不良资产超过500亿元，年末不良贷款比率1.46%，资产质量保持在合理可控范围内；五是行业地位持续提升，全面跻身全球银行50强和世界企业500强行列。(赵怡然)

仰韶百万助学慈善盛典举行

本报讯(记者王见宾文/图)4月29日，由洛阳市关心下一代工作委员会、仰韶酒业联合主办的“陶香故里，牡丹之约·仰韶彩陶坊百万助学活动”“百万代驾基金惠民活动”在洛阳国际酒店举行。

活动现场，随着著名导演陈凯歌为仰韶文化所拍宣传片的播放，“陶香故里，牡丹之约·仰韶彩陶坊百万助学活动”慈善盛典揭开帷幕，陈凯歌、陈红、阎维文、李玉刚、王未等明星一同见证。

仰韶酒业董事长侯建光在现场详细解析了“仰韶酒业的公益情怀”。侯建光认为捐助助学是一项功在当代、利在千秋的崇高事业，作为豫酒的领军企业，仰韶有责任、有义务尽自己的微薄之力，为培养祖国的未来贡献力量。

中国酒类流通协会会长王新国表示，河南人民历来就有热心公益、乐善好施的优良传统。作为根植于中原大地的白酒企业，仰韶在社会公益领域一直表现卓越，曾参与和发起了诸如“全国理性饮酒日”“你喝酒，我代驾”“为留守儿童建图书室”等多项公益活动，堪称豫酒楷模。

随后，著名导演、仰韶形象大使陈凯歌携夫人陈红登台，在现场向大家分享了“牡丹之约”的由来，并宣布慈善盛典正式启动。陈凯歌夫妇谈到，中华文化的尊严和骄傲，最多体现在“善”与“爱”上，而最美丽动人的部分，也恰在于此。仰韶酒业此次“因爱善行”，出资100万元用以贫困助学，使他们看到了中原企业家身上这份传承的责任与情怀。

致辞环节结束后，仰韶营销公司总经理卫凯与洛阳市关心下一代工作委员会副主任杜勇杰，举行了助学基金文



票交付仪式。168名受捐助贫困学生分五批登台领取助学金。仰韶酒业“百万代驾基金惠民”大型公益活动随后启动，此项福利将惠及洛阳市民。

次日，在仰韶文化发源地河南省浉池县，仰韶酒业举行“封坛大典”，陈凯歌一行先后到仰韶酒业博物馆、恒温地下酒窖、酿造车间等地参观。河南省酒业协会会长熊玉亮代表河南酒协向仰韶酒业封坛大典的举行表示祝贺。

泰格豪雅足球大挑战引爆郑州

本报讯(记者丁冬洁)近日，瑞士制表品牌TAG Heuer泰格豪雅在郑州举办足球大挑战活动，活动将持续至5月9日，旨在向每一个热爱足球的年轻人传递足球运动的激情与精神。

活动现场，河南建业足球俱乐部主教练贾秀全与来宾切磋球技并分享了自己的足球之旅。现场配备了球场互动游戏，来宾纷纷参与游戏一展球技。

TAG Heuer泰格豪雅一直致力

于支持足球事业，2016年3月，正式成为中国足球协会超级联赛(以下简称中超)官方计时暨官方腕表。TAG Heuer泰格豪雅大中华区总经理潘锦基表示，郑州有着众多体育爱好者，此次TAG Heuer泰格豪雅足球大挑战登陆郑州，也是希望可以将中超联赛的竞技体育精神与TAG Heuer泰格豪雅#DontCrackUnderPressure(无惧挑战，成就自我)的品牌先锋精神传递给郑州每一位热爱运动的年轻人。

医讯速递

市骨科医院首届读片大赛落幕

本报讯(记者汪辉王治通讯员闫清涛李玲)日前，郑州市骨科医院首届好医生读片大赛落幕，来自该院不同科室的11位选手参加了此次决赛。

读片大赛旨在提升骨科医师的职业技能，提高看片读片水平，把熟练的读片基本功运用到日常的临床诊疗工作中。

据悉，本次比赛自3月开始筹备，开赛以来全院医师积极响应，踊跃报名。此次比赛由现场读片答题、优秀病例展示、问答及评委点评四个环节组成。此次读片大赛不但提高了临床医生的读片能力与临床诊疗水平，也体现了各位选手的综合实力。

市中医院举办青年节演讲比赛

本报讯(记者汪辉王治)5月4日，市中医院组织开展了“坚定理想信念，做合格共产党员”演讲比赛，17名选手参加了比赛。

演讲中，17名选手聚焦正能量，配合着多媒体课件，讲述了身边党员的感人故事，展示了党员爱岗敬业的良好形象，为医院青年职工树立了标杆典型。

本次比赛采用10位专业评委及20位观众评委打分制，根据演讲思想内容、语言表达、形象风度和会场效果进行打分。经过评委量化打分，凭借着充分的发挥，最终该院急诊科李亚楠夺得了本次比赛的桂冠。

助老志愿者团队
落户郑州市豫欣老年病医院

本报讯(记者汪辉王治通讯员李静)日前，郑州市豫欣老年病医院(郑州大学附属郑州中心医院老年医学部)“白玉兰助老志愿者服务队启动仪式”暨医养结合推进会，在豫欣老年病医院举行。

据介绍，白玉兰助老志愿者团队成立的主要目的是要将尊老、敬老、爱老的传统美德落到实处。白玉兰助老志愿者团队将定期组织学习和老人们的沟通技巧、服务方式，使老人们感受到老有所养、老有所依、老有所乐。

白玉兰助老志愿者团队是郑州市医疗系统成立的首支为老年人服务的志愿者团队，与慈济养老院合作成立了郑州市首个智慧医养结合远程控制中心，在医养结合的道路上迈出了具有开创性的关键一步。